



全媒体新闻
网曝/一天

一个说法

在浴缸里狂加盐能玩“死海漂流”?

专家表示:原则上是可行的

快报讯(记者 金凤)闻名世界的死海因为23%~25%的含盐量,创造了“死海不死”的神话,人可以自由漂浮在海上。日前,“化龙巷”一位网友却突发奇想,根据这一天然景观,酝酿着在家里体验死海“漂流”。“在浴缸里狂加盐能达到让人浮在水上的死海效果吗?答案是肯定的。”这位信誓旦旦的网友似乎还是个实干派,紧接着,还计算起需要的放盐量。根据这位网友的计算,如果取死海水含盐量23%的下限,浴缸容量按200L即200kg的水算,那么需要的盐就要59.74kg,而根据每400克盐1.5元的价格,掐指一算大概需要224块。“也就是说只要224块就可以在家体验死海的感觉了,还不快动手?”

不少网友表示要尝试一下。该网友的说法靠谱么?“原则上是可以实现的,不过皮肤上要是有伤口,可就是加重版的伤口上撒盐了。”金陵中学化学老师陈益表示,海水中的主要成分是氯化钠,此外还有氯化钙、氯化钾、溴、锶等其他元素,这些元素增加了水中的密度,并远远大于人体,所以人体会漂浮在上面。

“但是,死海中还有很多其他元素,如果只在浴缸里放食盐,那么盐的分量肯定要大于23%的配比。”不过,陈益同时提醒网友,根据这套方案,水的密度远远大于人体,当心泡的时间久了,体内的水分会从皮肤里渗透出来,造成体内缺水。

昨日腾讯热门微博

@焉如是:给某人结婚礼金888元,结果银行转账扣了2元。

网友评论

@Bedivere-:银行好精准的补刀!888瞬间变成886。

@fall_ark:英国男子不堪广告与推销电话的骚扰,遂去高收费电话平台开通了自己的高收费号码。打给他每分钟会被“吸掉”10便士花费,其中7便士会归他。该男子告诉BBC,自2011年11月开通以来他已经赚到了300多英镑话费,现在每天都等不及想要被电话骚扰,每次接到他都要热情地和对方聊天。

@糗事百科:有个远房表伯,身高一米八,老婆一米五,据说当年男方家强烈反对,表伯是这样坚持的:“将来我们的儿子会像我一样高大勇猛,女儿会像她一样娇小可爱”,三十年过去了,表伯现在天天为儿女的婚事发愁:女儿一米八二,太高了嫁不出去,儿子随他妈了,一米六八,也不好找……

腾讯微博
t.qq.com



严毅和习玥回到母校南师附中 现代快报记者 施向辉 摄

南师附中有这样一对早恋情侣

多年前,女生考入多伦多大学,男生拼命学习,跨洋追随考入该校
接着,女生又考上美国哥伦比亚大学读研,男生再次追随考取纽约大学

如今,他们又都进入了联合国实习

昨天,男生在微博上征集祝福,要给她一个难忘的求婚仪式

白富美+高帅富+学霸 这是一场高端大气国际范的爱情Style

8年前,“美人鱼”和“小王子”相恋了

严毅和习玥是南师附中2006届高三5班的同学,“高一时我们不在一个班,高二分班时,我们都选择了历史政治,成了同班同学。”

虽然在同一个班级,但习玥的性格比较内向,两人并没有过多的交流,直到2005年1月,一场英语舞台剧,让两人有了交集。

“剧名叫《小美人鱼》,我演小美人鱼,他演小王子。”回忆起8年前的事,习玥笑得很甜,“排练了两

个礼拜,互相就产生好感啦。”

当被问及是谁追的谁,俩人都笑了,“就是一见钟情,那个年纪,喜欢一个人,没那么多为什么的。”严毅说。

不过,美人鱼和王子的爱情,并不被同学看好,“我们当时一堆人打赌,我赌他们在一起一周时间。”昨天下午,在南师附中校园里,严毅和习玥的同班同学小张说,“那个年纪,不都是闹着玩的嘛。”

除了同学,老师和家长也并不认可。“其实学校的老师还是比较开明的,大多睁一只眼闭一只眼。”班主任余老师曾经找习玥谈过话,“她说,以后的事情以后再说,含蓄地表达了希望我把更多精力花在学习上。”

另外,习玥的父母,也不同意这段“早恋”,“我当时成绩比他好,父母还是担心影响学习。”

给她一个浪漫的求婚

如今,严毅和习玥都在联合国实习,“明年4月毕业后,我们会暂时先留在那里。”

除了学业和事业的顺利发展,俩人的爱情之花也结了果,2012年7月28日,两人趁着暑假,回南京把结婚证给领了。毕竟是女孩子,虽然领了证,习玥还是希望能拥有一场浪漫的求婚。今年暑假,两人又回到南京,严毅想给习玥一个惊喜,便找到了江苏综艺频道一转成双栏目组,希望能在电视机前,给习玥一个浪漫的求婚。

对于早恋,一些态度较为开明的家长都会“默许”,一些教育学家也认同早恋对于培养人际交往能力和独立能力的积极作用,不过对于存在早恋倾向的青少年,他们还是提出以下忠告:要提高自我保护意识,尽量不使早恋行为影响到正常的学业,重要的是,不能让早恋给自己的身心带来伤害。

从加拿大到美国,一路追随女友

中午一起吃饭,放学一起回家,有一点空闲,俩人就一起看个电影……这样温馨而美好的日子一直持续到高中毕业。

高中毕业,习玥按照自己的规划,去了加拿大多伦多大学,而严毅因为成绩原因还在犹豫是在国内读书还是出国,最终,他还是选择去加拿大圭尔夫大学读预科,“除了考虑到自己未来的发展,更

多的是希望能陪在她身边。”

于是,习玥读大一的这一年,两人相距近200公里,不过每周,他们都会有一人,奔赴对方那里,度过一个美好的周末。

一年后,严毅也考取了纽约大学,再次追随习玥来到美国。

2010年,习玥毕业,考取美国哥伦比亚大学,攻读社工专业硕士,而严毅还在读大四,两人又开始

了新一轮的异地恋。“这次距离1000多公里,他开车来,或者我坐大巴去,都要8个小时。”不过,两人依然约定每周末相见。

一年后,严毅也考取了纽约大学,再次追随习玥来到美国。

一次又一次的追随,深深感动了习玥,2011年,习玥休学一年,在银行工作,“她就是为了等我,和我一起毕业。”



花果山风景区新大门被指像“麻将门” 通讯员 李正跃 摄

悟空,你要改行打麻将吗?

花果山新山门造型遭吐槽,网友戏称像“麻将门”

管委会建设局介绍,花果山是孙悟空的老家。花果山风景区新山门设计理念源自花果山独有的山石灵气,及以孙悟空为石所生之典故。

然而新山门一亮相就引来网友吐槽,有网友戏称新山门就像“麻将堆砌起来的”、“孙悟空很喜欢打麻将?”,网友“秋来有声”称新山门像小孩搭的积木。除了造型外,不少网友都觉得新山门过于现代,失去了花果山该有的历史厚重感。

据连云港市云台山风景名胜区

管委会建设局介绍,花果山是孙悟空的老家。花果山风景区新山门设计理念源自花果山独有的山石灵气,及以孙悟空为石所生之典故。

“以石头的形态为设计元素,在视觉上错落有致,与自然环境相互融合相互映衬,可以展示出花果山的独特魅力。同时,碎石拼接的造型还显示出花果山作为孙悟空老家所具备的山石灵气。”设计人员这样阐释山门的设计理念。

现代快报记者 王晓宇